



Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) 2024/1886 de la Comisión, de 10 de julio de 2024, por el que se establecen las disposiciones de aplicación del Reglamento de Ejecución (UE) n.º 165/2014 del Parlamento Europeo y del Consejo en lo que respecta al contenido de la formación inicial y continua de los controladores para el análisis de los datos registrados y la comprobación de los tacógrafos

(Diario Oficial de la Unión Europea L, 2024/1886, 11 de julio de 2024)

En la página 1, en el título::

donde dice: «por el que se establecen las disposiciones de aplicación del Reglamento de Ejecución (UE) n.º 165/2014 del Parlamento Europeo y del Consejo en lo que respecta al contenido de la formación inicial y continua de los controladores para el análisis de los datos registrados y la comprobación de los tacógrafos»,

debe decir: «por el que se establecen las disposiciones de aplicación del Reglamento (UE) n.º 165/2014 del Parlamento Europeo y del Consejo en lo que respecta al contenido de la formación inicial y continua de los controladores para el análisis de los datos registrados y la comprobación de los tacógrafos».
